



Intézményi látogatási, kijárási és eltávozási rend

Tisztelt Hozzártartozók!

Az Országos Tisztifőorvos és Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter által jóváhagyott 15144-2/2022/EÜIG iktatószámú 2022. március 7-én kelt határozata értelmében a szociális korlátozó intézkedések egyes eltérésekkel visszavonásra kerültek.

A fenti határozatban foglaltak, és az FPH144/381-15/2022 Fenntartói utasítás rendelkezései, valamint a még érvényben lévő meghosszabbított vészhelyzet alapján az alábbiak szerint tájékoztatjuk:

2022. március 14-től érvényes látogatási rend

A látogatás lehetőségét intézményünk biztosítja, egyúttal kérjük a hozzártartozók/látogatók együttműködését, hogy minden esetben tartsák be a következőkben leírt eljárásrendet:

A maszk használata az intézmény egész területén kötelező!

Látogatás céljából az intézmény területére csak egészséges személy léphet be az orrot és a száját eltakaró maszk kötelező viselése mellett. A maszkot belépéskor és az intézményben való tartózkodás során folyamatosan viselni kell a látogatóknak is. A portaszolgálatnál kihelyezett, vírusölő hatású kézfertőtlenítő szer használata kötelező.

1. / Fentjáró vagy kerekesszékekkel önállóan közlekedő ellátottak látogatása

- fentjáró vagy kerekesszékekkel önállóan közlekedő ellátottak látogatása az udvaron, rossz idő esetén arra az intézményben található szabad és nyitott társalgókban van lehetőség.

A többi lakótárs nyugalma érdekében a látogatás ideje:

Naponta 9 órától 18 óráig.

2./ Ágyhoz kötött, valamint demens ellátottjaink gondozási egységben történő látogatása

- fekvő lakóinkhoz, valamint a demens egységben elhelyezett fekvő lakóinkhoz naponta két fő hozzártartozó látogatása engedélyezett a lakótérben (maximum 30 percig), vagy a demens udvarban (igény szerinti időtartamban), a gondozási egység vezetőjével előre egyeztetett időpontban.

A többi lakótárs nyugalma érdekében a látogatás ideje:

Naponta 9 órától 18 óráig.



3./ A kórházból/egészségügyi ellátásból visszatérő, illetve koronavírusra jellemző tünetek miatt izolációs helyiségekben elhelyezett ellátottak, az elkülönítés, járványügyi korlátozás időtartama alatt nem látogathatók!

A hozzátartozóktól az ellátottak számára érkező csomagok átadása

A hozzátartozók által hozott csomagokat a látogatáskor átadhatják az ellátottaknak.

Az intézményből naponta történő eltávozás

Az intézményből történő eltávozás, valamennyi ellátott – egészségi állapota függvényében – az intézményből szabadon kijárhat, az ellátást igénybe vevőnek be kell jelenteni eltávozási szándékát, visszatérés idejét a gondozási egység vezetőjének, vagy a szolgálatot teljesítő szakdolgozónak.

Az ellátott eltávozása csak akkor tagadható meg, ha a kezelőorvos szakvéleménye szerint – a jogosult önmagát vagy másokat veszélyeztető egészségi állapota miatt – az eltávozást nem javasolja, illetve gondnokság alatt áll, és – testi épsége, egészsége érdekében – törvényes képviselője felügyelete alatt távozhat el az intézményből.

Az intézményből történő rövid idejű eltávozás az ellátottak részére - ugyanúgy, mint a látogatás - időbeli korláthoz kötött.

Eltávozás naponta 9 órától 18 óráig engedélyezett.

Az intézményben élő ellátottjainkat kérjük, hogy a közlekedés, illetve zárt térben történő vásárlás, ügyintézés, tartózkodás során az orr, valamint száj nyílását eltakaró maszkot a továbbiakban is szíveskedjenek viselni, melynek indoka a saját és lakótársaik egészségének védelme.

Visszaérkezéskor a kézfertőtlenítés, teljes testfürdő (hajmosás) teljes ruházat csere és a ruházat atmoszája magas hőfokon a távollétről visszatérő ellátottak esetében szükséges.

Budapest, 2022.03.10.

Merucza Erika
intézményvezető